
 

 

furncloud histoire 
 
Contexte : 
Tous les utilisateurs de furnplan ayant activé furncloud se trouve le nouveau bouton « furncloud historique » dans 
le coin supérieur gauche de furnplan, voir la figure 1. L’activation de furncloud peut être gérée depuis 
l’Administration_FV.  

 
Figure 1 

 
On trouvera plus d’informations sur furncloud sous le lien suivant :  
http://furnplan.dh-software.de/manuals/furncloud_FR.pdf 

 
Veuillez noter :  
Depuis la version 2018.9.0, le bouton ‘Afficher/masquer catalogues’ a été déplacé vers la droite (figure 2). 

 
Figure 2 

 
Création de l’ID de furncloud :   
Chaque fois que l’utilisateur clique sur ‘Imprimer’ (figure 3) ou ‘Prix Tot.’ (figure 4), ou lorsque l’utilisateur est rendu 
la planification avec furnray (figure 5), la planification est transférée vers le Cloud. 
Vous pouvez également utiliser le bouton ‘Enregistrer la planification actuelle dans le nuage‘ (voir figure 6) 
directement sous la fonction ‘Histoire furncloud’ et étiqueter l’ID généré. 
Chaque planification téléchargée est liée à un nouvel ID de furncloud. 
 
Veuillez noter : Le furncloud ID reste connectée à la planification. À l’aide de l’ID de furncloud, vous pouvez 
accéder à la planification correspondant à tout moment. Les possibilités de générer cet ID de furncloud sont 
indiquées ci-dessous. 
  
 
 
 

 
Figure 3                                                                                                Figure 4 

 

 
Figure 5                                                                                                 Figure 6 

 
  
 

http://furnplan.dh-software.de/manuals/furncloud_FR.pdf


 

 

Application: 
Tandis que furncloud stocke automatiquement tous les plannings dans le Cloud, l’histoire de furncloud donne un 
aperçu de tous les plannings stockés. 

Dès que vous cliquez sur furncloud histoire,   une fenêtre s’affiche sur la droite, comme illustré à la figure 7. 
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               Figure 7 

 
2. Si un ID de furncloud a été créée pour la planification (voir 'Création d’un ID furncloud'), il sera montré 

dans la vue d’ensemble (figure 8, furncloud ID1). 
 

 
                Figure 8 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Après avoir changé les pièces de la planification, il peut être enregistré à nouveau dans le nuage 
(furncloud ID2). Cette nouvelle version est montrée à l’aplomb de la version précédente (furncloud ID1) le 
nouvel ID de furncloud (furncloud ID2) apparaît en orange (figure 9).  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. La planification précédemment stockés dans le nuage (furncloud ID1) peut être sélectionnée et modifiée à 
tout moment en cliquant simplement sur l’ID correspondant de furncloud (furncloud ID1). 
Vous pouvez basculer vers la version la plus récente à tout moment. 
Cliquez sur le symbole de téléchargement sous l’ID de furncloud (furncloud ID1). Le furncloud ID2 est 

conservée et vous pouvez accéder à la deuxième planification 
mise en cache à tout moment. 

. 
 

Veuillez noter : Si vous avez déjà apporté des modifications à 
la deuxième planification (furncloudID2), il est bien sûr conseillé 
de créer un ID différent furncloud au préalable afin de s’assurer 
que les changements ne sont pas perdues. 

 
Pour charger un autre ID de furncloud, cliquez sur l’icône « 
Télécharger » sur la figure 10. 

 
Supposons que vous avez chargé furncloud ID1 à nouveau et 
que vous prenez cela comme base de planification plus loin. 

 
En générant un ID furncloud encore une fois, furncloud ID3 est 
créé. 

 
Dans la liste, vous pouvez clairement voir que furncloud qu'id3 
est créé à partir de furncloud ID1.. 

 

     En un mot:   

     En utilisant le furncloud ID vous pouvez continuer à travailler 
enparallèle avec l’ensemble de la planification. Vous pouvez 
avoir accès à chaque planification pour lequel un ID a été 
généré. 

 
 

 

Figure 9 

Figure 10 



 

 

Fonctionnalités étendues :  
 

1. Descriptions peuvent être liés au furncloud ID, qui améliore la vue d’ensemble. La description peut être 
saisie ou modifiée en cliquant sur l’icône de crayon à la figure 11 et entrez un nouveau nom pour l’ID 
furncloud (ici: Finished Planning 1).  
L’ID d’origine furncloud reste le même. 
En cliquant sur les +, les détails de la planification, par exemple l’ID furncloud, deviennent visible. 
Si vous utilisez le furncloud dans d’autres domaines d’application, l’ID d’origine furncloud doit être utilisé et 
pas son étiquette.  
 

 
             Figure 11 

 
2. Une planification/furncloud ID peut être étiqueté comme favori en cliquant sur l’étoile sous l’ID, comme 

illustré à la figure 12.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figure 12 



 

 

3. Pour simplifier davantage son utilisation, historie de furncloud vous offre la possibilité à rechercher 
spécifiquement les étiquettes et furncloud IDs.  
 
En option : 
Si vous étiqueter un ID furncloud comme indiqué en 1, vous pouvez filtrer les résultats de la recherche en 
sélectionnant 'Seules les inscriptions avec des noms'. 
 
Si vous avez sélectionné un élément comme un favori, tel que décrit dans 2, vous pouvez filtrer les 
résultats de la recherche en sélectionnant 'Favoris seulement'. 
 

 
                 Figure 13 

  
4. Le petit symbole sous l’ID furncloud montre ce qui a déclenché la création de l’ID de furncloud. 

L'imprimante signifie générer lors de l’impression. La caméra signifie générée lors du rendu. 
 

 
             Figure 14 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 

Furncloud histoire et furnray 
 
Si vous utilisez furnray pour rendre votre planification, l'histoire de furncloud est un outil utile pour 
surveiller l’état de votre commande de rendu. 
 
Quand votre planification est chargé avec furnray, l’histoire de furncloud bouton montre les différentes 
étapes du processus de rendu. 
 
Sur cette base, les suivants peuvent être observés :   

 
a) Bleu 
 

La planification est en file d’attente. 
 

b) Rouge 
La planification est rendue. 

 
 

c) Vert 
 L’image est prête. En cliquant sur l’icône d’appareil photo, le rendu de l’image peut être 

ouverts directement dans furnplan (voir figure 15). En outre, vous recevrez la photo par e-mail. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                      Figure 15 

 
d) Jaune 

 

 
Vous avez déjà une ou plusieurs images rendues. D’autres sont encore en attente.  

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


